
1-1 全体集計

※登録コード・科目名が異なるが、担当教員・授業時間が同一の科目を実数と数える。

設問 1 この授業は講義概要（シラバス）を踏まえて授業が行われていましたか。
【選択式： 6 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもそう思う 3,601 49.8% 5
2 そう思う 3,155 43.7% 4
3 どちらとも言えない 298 4.1% 3
4 あまりそう思わない 72 1.0% 2
5 そう思わない 35 0.5% 1
6 シラバスを読んでいない 64 0.9% -

未回答 0 0.0% -
4.4

設問 2 この授業はシラバスで示された到達目標が達成されるように授業が行われましたか。
【選択式： 6 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもそう思う 3,194 44.2% 5
2 そう思う 3,401 47.1% 4
3 どちらとも言えない 422 5.8% 3
4 あまりそう思わない 87 1.2% 2
5 そう思わない 49 0.7% 1
6 シラバスを読んでいない 72 1.0% -

未回答 0 0.0% -
4.3点数の平均値

回答者数

点数の平均値

回答率 34.9%
7,225

【全体】2020年度全学共通科目 授業アンケート集計表 （秋学期）
対象科目総数 295（実数 291）※

回答対象者数 20,719

①とてもそう

思う

49.8%②そう思う

43.7%

③どちらとも

言えない

4.1%

④あまりそう

思わない

1.0%

⑤そう思わな

い

0.5%

⑥シラバスを

読んでいない

0.9% 未回答

0.0%

Q1．この授業は講義概要（シラバス）を踏まえて授業が行われ

ていましたか。

①とてもそう

思う

44.2%
②そう思う

47.1%

③どちらとも

言えない

5.8%

④あまりそう

思わない

1.2%

⑤そう思わな

い

0.7%

⑥シラバスを

読んでいない

1.0%
未回答

0.0%

Q2．この授業はシラバスで示された到達目標が達成されるよう

に授業が行われましたか。
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設問 3 この授業に対する教員の意欲や熱意を感じましたか。
輪講形式の場合には、全体として判断し、個別の意見があれば設問12の自由記述欄に記入してください。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とても感じた 3,840 53.1% 5
2 感じた 2,620 36.3% 4
3 どちらとも言えない 537 7.4% 3
4 あまり感じなかった 175 2.4% 2
5 ほとんど感じなかった 53 0.7% 1

未回答 0 0.0% -
4.4

設問 4 この授業において教員は学生の理解度を把握しながら授業を進めましたか。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよく把握しながら授業を進めていた 2,188 30.3% 5
2 把握しながら授業を進めていた 2,715 37.6% 4
3 どちらとも言えない 1,709 23.7% 3
4 あまり把握しながら授業を進めていなかった 444 6.1% 2
5 把握しながら授業を進めていなかった 169 2.3% 1

未回答 0 0.0% -
3.9

設問 5 この授業において教員の説明はわかりやすかったですか。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもわかりやすかった 2,908 40.2% 5
2 わかりやすかった 3,081 42.6% 4
3 どちらとも言えない 885 12.2% 3
4 あまりわかりやすくなかった 252 3.5% 2
5 わかりやすくなかった 99 1.4% 1

未回答 0 0.0% -
4.2

点数の平均値

点数の平均値

点数の平均値

①とてもよく把

握しながら授

業を進めてい

た

30.3%

②把握しなが

ら授業を進め

ていた

37.6%

③どちらとも

言えない

23.7%

④あまり把握

しながら授業

を進めていな

かった

6.1%

⑤把握しなが

ら授業を進め

ていなかった

2.3%

未回答

0.0%

Q4．この授業において教員は学生の理解度を把握しながら授

業を進めましたか。

①とても感じ

た

53.1%
②感じた

36.3%

③どちらとも

言えない

7.4%

④あまり感じ

なかった

2.4%

⑤ほとんど感

じなかった

0.7%

未回答

0.0%

Q3．この授業に対する教員の意欲や熱意を感じましたか。

①とてもわか

りやすかった

40.2%

②わかりやす

かった

42.6%

③どちらとも

言えない

12.2%

④あまりわか

りやすくな

かった

3.5%

⑤わかりやす

くなかった

1.4%

未回答

0.0%

Q5．この授業において教員の説明はわかりやすかったです

か。
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設問 6 この授業において教員は、学生の質問に答えたり、適切なアドバイスを与えましたか。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とても適切に行われていた 2,855 39.5% 5
2 適切に行われていた 2,693 37.3% 4
3 どちらとも言えない 1,218 16.9% 3
4 あまり適切に行われていなかった 303 4.2% 2
5 適切に行われていなかった 156 2.2% 1

未回答 0 0.0% -
4.1

設問 7 この授業は、オンラインでも支障なく行われましたか。
（オンライン授業の場合のみ、回答してください。）
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもそう思う 3,287 45.5% 5
2 そう思う 2,743 38.0% 4
3 どちらとも言えない 654 9.1% 3
4 あまりそう思わない 265 3.7% 2
5 そう思わない 110 1.5% 1

未回答 166 2.3% -
4.3

設問 8 この授業を受けて知的に刺激され、深く勉強したくなりましたか。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とても知的に刺激された 2,606 36.1% 5
2 知的に刺激された 3,189 44.1% 4
3 どちらとも言えない 951 13.2% 3
4 あまり知的に刺激されなかった 327 4.5% 2
5 知的に刺激されなかった 152 2.1% 1

未回答 0 0.0% -
4.1点数の平均値

点数の平均値

点数の平均値

①とてもそう

思う

45.5%
②そう思う

38.0%

③どちらとも

言えない

9.1%

④あまりそう

思わない

3.7%

⑤そう思わな

い

1.5%

未回答

2.3%

Q7．この授業は、オンラインでも支障なく行われましたか。

①とても知的

に刺激された

36.1%

②知的に刺激

された

44.1%

③どちらとも

言えない

13.2%

④あまり知的

に刺激されな

かった

4.5%

⑤知的に刺激

されなかった

2.1%

未回答

0.0%

Q8．この授業を受けて知的に刺激され、深く勉強したくなりまし

たか。

①とても適切

に行われてい

た

39.5%

②適切に行わ

れていた

37.3%

③どちらとも

言えない

16.9%

④あまり適切

に行われてい

なかった

4.2%

⑤適切に行わ

れていなかっ

た

2.2%

未回答

0.0%

Q6．この授業において教員は、学生の質問に答えたり、適切な

アドバイスを与えましたか。
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設問 9 この授業を通じて多様なものの見方や考え方が身につきましたか。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とてもよく身についた 2,897 40.1% 5
2 身についた 3,317 45.9% 4
3 どちらとも言えない 738 10.2% 3
4 あまり身につかなかった 194 2.7% 2
5 身につかなかった 79 1.1% 1

未回答 0 0.0% -
4.2

設問 10 この授業で学んだことについて、他の人と意見交換をしたいという意欲が高まりましたか。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とても高まった 2,092 29.0% 5
2 高まった 2,686 37.2% 4
3 どちらとも言えない 1,674 23.2% 3
4 あまり高まらなかった 532 7.4% 2
5 高まらなかった 241 3.3% 1

未回答 0 0.0% -
3.8

設問 11 総合的に判断してこの授業に満足しましたか。
【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 回答者数 比率 点数
1 とても満足した 2,933 40.6% 5
2 満足した 3,231 44.7% 4
3 どちらとも言えない 684 9.5% 3
4 あまり満足しなかった 252 3.5% 2
5 満足していない 125 1.7% 1

未回答 0 0.0% -
4.2点数の平均値

点数の平均値

点数の平均値

①とても満足

した

40.6%

②満足した

44.7%

③どちらとも

言えない

9.5%

④あまり満足

しなかった

3.5%

⑤満足してい

ない

1.7%

未回答

0.0%

Q11．総合的に判断してこの授業に満足しましたか。

①とても高

まった

29.0%

②高まった

37.2%

③どちらとも

言えない

23.2%

④あまり高ま

らなかった

7.4%

⑤高まらな

かった

3.3%

未回答

0.0%

Q10．この授業で学んだことについて、他の人と意見交換をした

いという意欲が高まりましたか。

①とてもよく身

についた

40.1%

②身についた

45.9%

③どちらとも

言えない

10.2%

④あまり身に

つかなかった

2.7%

⑤身につかな

かった

1.1%

未回答

0.0%

Q9．この授業を通じて多様なものの見方や考え方が身につき

ましたか。
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設問 12 この授業について、特に良かった点、心に残った点、改善すべき点など自由に記入してください。
（講義の内容、声の聞き取りやすさ、講義手法、教材利用等について。）【400字以内】

回答件数 比率
2,442件 33.8%

設問 13 全学共通科目について、良い点、反対に改善すべき点がありましたら自由に記入してください。
（登録方法、抽選方法、履修年次、履修単位などなんでも結構です。）【400字以内】
なお、複数科目のアンケートに回答する場合は、この設問への回答は1回のみとしてください。

回答件数 比率
732件 10.1%
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1-2 分野別集計

①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

48（実数 44）※ 46（実数 46）※ 191（実数 191）※ 5（実数 5）※ 5（実数 5）※
1,549 559 5,094 18 5

※登録コード・科目名が異なるが、担当教員・授業時間が同一の科目を実数と数える。

設問 1 この授業は講義概要（シラバス）を踏まえて授業が行われていましたか。【選択式： 6 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもそう思う（5点） 689 256 2,648 3 5
2 そう思う（4点） 750 253 2,143 9 0
3 どちらとも言えない（3点） 72 30 193 3 0
4 あまりそう思わない（2点） 17 5 47 3 0
5 そう思わない（1点） 6 3 26 0 0
6 シラバスを読んでいない 15 12 37 0 0

未回答 0 0 0 0 0
4.4 4.4 4.5 3.7 5.0

設問 2 この授業はシラバスで示された到達目標が達成されるように授業が行われましたか。【選択式： 6 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもそう思う（5点） 607 185 2,393 5 4
2 そう思う（4点） 790 292 2,310 8 1
3 どちらとも言えない（3点） 104 48 267 3 0
4 あまりそう思わない（2点） 20 12 54 1 0
5 そう思わない（1点） 10 9 29 1 0
6 シラバスを読んでいない 18 13 41 0 0

未回答 0 0 0 0 0
4.3 4.2 4.4 3.8 4.8

【分野別】2020年度全学共通科目 授業アンケート集計表 （秋学期）

系列
対象科目総数

回答者数

回答者数

回答者数

点数の平均値

点数の平均値

44.5 45.8 52.0 16.7 100.0

48.4 45.3 42.1 50.0

4.6 5.4 3.8 16.7

1.1 0.9 0.9 16.7

0.4 0.5 0.5

1.0 2.1 0.7

Q1．この授業は講義概要（シラバス）を踏まえて授業が行われていましたか。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

未回答

①とてもそう思う

②そう思う

③どちらとも言えない

④あまりそう思わない

⑤そう思わない

⑥シラバスを読んでいない

39.2 33.1 47.0 27.8 80.0

51.0 52.2 45.3 44.4 20.0

6.7 8.6 5.2 16.7

1.3 2.1 1.1 5.6

0.6 1.6 0.6 5.6

1.2 2.3 0.8

Q2．この授業はシラバスで示された到達目標が達成されるように授業が行われましたか。

⑥シラバスを読んでいない

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

未回答

①とてもそう思う

②そう思う

③どちらとも言えない

④あまりそう思わない

⑤そう思わない
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設問 3 この授業に対する教員の意欲や熱意を感じましたか。
輪講形式の場合には、全体として判断し、個別の意見があれば設問12の自由記述欄に記入してください。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とても感じた（5点） 765 188 2,877 6 4
2 感じた（4点） 617 210 1,788 4 1
3 どちらとも言えない（3点） 118 108 307 4 0
4 あまり感じなかった（2点） 41 32 99 3 0
5 ほとんど感じなかった（1点） 8 21 23 1 0

未回答 0 0 0 0 0
4.3 3.9 4.5 3.6 4.8

設問 4 この授業において教員は学生の理解度を把握しながら授業を進めましたか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよく把握しながら授業を進めていた（5点） 409 89 1,684 3 3
2 把握しながら授業を進めていた（4点） 567 181 1,955 10 2
3 どちらとも言えない（3点） 423 199 1,084 3 0
4 あまり把握しながら授業を進めていなかった（2点） 102 57 284 1 0
5 把握しながら授業を進めていなかった（1点） 48 33 87 1 0

未回答 0 0 0 0 0
3.8 3.4 4.0 3.7 4.6

回答者数

点数の平均値

回答者数

点数の平均値

49.4 33.6 56.5 33.3 80.0

39.8 37.6 35.1 22.2 20.0

7.6 19.3 6.0 22.2

2.6 5.7 1.9 16.7

0.5 3.8 0.5 5.6

Q3．この授業に対する教員の意欲や熱意を感じましたか。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

26.4 15.9 33.1 16.7 60.0

36.6 32.4 38.4 55.6 40.0

27.3 35.6 21.3 16.7

6.6 10.2 5.6 5.6

3.1 5.9 1.7 5.6

Q4．この授業において教員は学生の理解度を把握しながら授業を進めましたか。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

未回答

①とても感じた

②感じた

③どちらとも言えない

④あまり感じなかった

⑤ほとんど感じなかった

未回答

①とてもよく把握しながら授業を進めていた

②把握しながら授業を進めていた

③どちらとも言えない

④あまり把握しながら授業を進めていなかった

⑤把握しながら授業を進めていなかった
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設問 5 この授業において教員の説明はわかりやすかったですか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもわかりやすかった（5点） 492 165 2,243 5 3
2 わかりやすかった（4点） 667 269 2,136 7 2
3 どちらとも言えない（3点） 257 90 535 3 0
4 あまりわかりやすくなかった（2点） 95 26 130 1 0
5 わかりやすくなかった（1点） 38 9 50 2 0

未回答 0 0 0 0 0
4.0 4.0 4.3 3.7 4.6

設問 6 この授業において教員は、学生の質問に答えたり、適切なアドバイスを与えましたか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とても適切に行われていた（5点） 546 89 2,208 7 5
2 適切に行われていた（4点） 563 131 1,996 3 0
3 どちらとも言えない（3点） 329 218 665 6 0
4 あまり適切に行われていなかった（2点） 75 71 156 1 0
5 適切に行われていなかった（1点） 36 50 69 1 0

未回答 0 0 0 0 0
4.0 3.2 4.2 3.8 5.0

回答者数

点数の平均値

点数の平均値

回答者数

31.8 29.5 44.0 27.8 60.0

43.1 48.1 41.9 38.9 40.0

16.6 16.1 10.5 16.7

6.1 4.7 2.6 5.6

2.5 1.6 1.0 11.1

Q5．この授業において教員の説明はわかりやすかったですか。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

35.2 15.9 43.3 38.9 100.0

36.3 23.4 39.2 16.7

21.2 39.0 13.1 33.3

4.8 12.7 3.1 5.6

2.3 8.9 1.4 5.6

Q6．この授業において教員は、学生の質問に答えたり、適切なアドバイスを与えましたか。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

未回答

①とてもわかりやすかった

②わかりやすかった

③どちらとも言えない

④あまりわかりやすくなかった

⑤わかりやすくなかった

未回答

①とても適切に行われていた

②適切に行われていた

③どちらとも言えない

④あまり適切に行われていなかった

⑤適切に行われていなかった
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設問 7 この授業は、オンラインでも支障なく行われましたか。（オンライン授業の場合のみ、回答してください。）【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもそう思う（5点） 675 163 2,439 6 4
2 そう思う（4点） 635 172 1,928 7 1
3 どちらとも言えない（3点） 139 81 433 1 0
4 あまりそう思わない（2点） 44 73 146 2 0
5 そう思わない（1点） 16 35 57 2 0

未回答 40 35 91 0 0
4.3 3.7 4.3 3.7 4.8

設問 8 この授業を受けて知的に刺激され、深く勉強したくなりましたか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とても知的に刺激された（5点） 430 89 2,079 3 5
2 知的に刺激された（4点） 683 260 2,238 8 0
3 どちらとも言えない（3点） 271 121 557 2 0
4 あまり知的に刺激されなかった（2点） 108 46 170 3 0
5 知的に刺激されなかった（1点） 57 43 50 2 0

未回答 0 0 0 0 0
3.9 3.5 4.2 3.4 5.0

回答者数

回答者数

点数の平均値

点数の平均値

27.8 15.9 40.8 16.7 100.0

44.1 46.5 43.9 44.4

17.5 21.6 10.9 11.1

7.0 8.2 3.3 16.7

3.7 7.7 1.0 11.1

Q8．この授業を受けて知的に刺激され、深く勉強したくなりましたか。

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

未回答

①とても知的に刺激された

②知的に刺激された

③どちらとも言えない

④あまり知的に刺激されなかった

⑤知的に刺激されなかった

43.6 29.2 47.9 33.3 80.0

41.0 30.8 37.8 38.9 20.0

9.0 14.5 8.5 5.6

2.8 13.1 2.9 11.1

1.0 6.3 1.1 11.1

2.6 6.3 1.8

Q7．この授業は、オンラインでも支障なく行われましたか。

未回答

①とてもそう思う

②そう思う

③どちらとも言えない

④あまりそう思わない

⑤そう思わない

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目
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設問 9 この授業を通じて多様なものの見方や考え方が身につきましたか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とてもよく身についた（5点） 557 135 2,196 5 4
2 身についた（4点） 746 309 2,256 5 1
3 どちらとも言えない（3点） 172 70 491 5 0
4 あまり身につかなかった（2点） 53 26 113 2 0
5 身につかなかった（1点） 21 19 38 1 0

未回答 0 0 0 0 0
4.1 3.9 4.3 3.6 4.8

設問 10 この授業で学んだことについて、他の人と意見交換をしたいという意欲が高まりましたか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とても高まった（5点） 345 92 1,646 5 4
2 高まった（4点） 578 221 1,881 5 1
3 どちらとも言えない（3点） 401 148 1,121 4 0
4 あまり高まらなかった（2点） 153 56 320 3 0
5 高まらなかった（1点） 72 42 126 1 0

未回答 0 0 0 0 0
3.6 3.5 3.9 3.6 4.8

回答者数

回答者数

点数の平均値

点数の平均値

36.0 24.2 43.1 27.8 80.0

48.2 55.3 44.3 27.8 20.0

11.1 12.5 9.6 27.8

3.4 4.7 2.2 11.1

1.4 3.4 0.7 5.6

Q9．この授業を通じて多様なものの見方や考え方が身につきましたか。

未回答

①とてもよく身についた

②身についた

③どちらとも言えない

④あまり身につかなかった

⑤身につかなかった

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目

22.3 16.5 32.3 27.8 80.0

37.3 39.5 36.9 27.8 20.0

25.9 26.5 22.0 22.2

9.9 10.0 6.3 16.7

4.6 7.5 2.5 5.6

Q10．この授業で学んだことについて、他の人と意見交換をしたいという意欲が高まりましたか。

未回答

①とても高まった

②高まった

③どちらとも言えない

④あまり高まらなかった

⑤高まらなかった

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目
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設問 11 総合的に判断してこの授業に満足しましたか。【選択式： 5 者択 1 】

回答番号 回答 ①キリスト教人間学 ②ウェルネスと身体 ③その他選択科目 ④国際教養学部開講科目 ⑤ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾝﾋﾟﾃﾝｼｰ・ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

1 とても満足した（5点） 507 104 2,312 6 4
2 満足した（4点） 731 264 2,230 5 1
3 どちらとも言えない（3点） 203 109 368 4 0
4 あまり満足しなかった（2点） 65 50 137 0 0
5 満足していない（1点） 43 32 47 3 0

未回答 0 0 0 0 0
4.0 3.6 4.3 3.6 4.8

※設問12・13については、自由記述

回答者数

点数の平均値

32.7 18.6 45.4 33.3 80.0

47.2 47.2 43.8 27.8 20.0

13.1 19.5 7.2 22.2

4.2 8.9 2.7

2.8 5.7 0.9 16.7

Q11．総合的に判断してこの授業に満足しましたか。

未回答

①とても満足した

②満足した

③どちらとも言えない

④あまり満足しなかった

⑤満足していない

①
キ
リ
ス
ト
教
人
間
学

プ
ロ
グ
ラ
ム

⑤
グ
ロ
ー
バ
ル
・コ
ン
ピ
テ
ン
シ
ー
・

②
ウ
ェ
ル
ネ
ス
と
身
体

③
そ
の
他
選
択
科
目

④
国
際
教
養
学
部
開
講
科
目
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